

Megjelen
szombaton reggel.

Előfizetési ár:
Egy évre 12 kor.
Fél évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor.
Egyes szám 24 fill.

HONTI LAPOK

Nyilttér sora 40 fill

Hivatalos
s magánhirdetések
árszabás szerint.

Többszöri hirdetések
nél megfelelő ár-
engedmény.

Szerkesztő és laptulajdonos: HALÁSZ FERENC.

Hazajön a Fejedelem.

II. Rákóczi Ferencet, a magyar szabadság nagy és halhatatlan emlékü bajnokát felkelti az utódok kegyelele kétszázésettendős álmából, hogy rövid megszakítással folytassa ama hantok alatt, a melyeket át meg átitatott lelkes kurucái forró piros vére:

— Pro libertate!

A nemzet emlékezik. Köznapi munkában zibbadt lelke felneszel, hogy szent örömmel köszöntse a szabadsághősök félistenét, a midőn haló poraiban ez ország határaitra érkezik.

Ez ország határaitra, a mely azért köszönheti őt szabadon és hatalmasan, mert annak idején voltak olyan fiai, mint Rákóczi, a ki megmutatta, miképen kell a rideg jelenben mitológát csinálni.

Szabadság... rettenthetlen kurucok... futó labancnép... lelkes tábori élet... halálmegvető bátorság... Ötletes, vidám fiúk, a kik mosolyogva mennek a bitó alá... Egy legendás hőskor emlékéket kelti a magyarban Rákóczi neve és a szívében forró melegség támad arra a csodálatos küzdelemre, a minőt csak a magyar tud vivni.

Ocskay, Bercsényi, vak Bottyán, és a többi nagy vértanúja a mai Magyarország nagyságának, olyan hősök, a minőt semmi nemzet története nem tud felmutatni.

És maga, a nagy Fejedelem, önzetlen hazaszeretetével, kiváló lelki nemességével igazán ragyogó példája lehet minden idők hazafiainak.

Most hazajön a hű magyarjai közé, a kik rajongó lelkesedéssel köszöntik a Fejedelmet diadalutján.

A szabadság mai őrei, a vármegyék, hódolattal hajtják meg a szent hamvak előtt tépett lobogóikat, és a merre áthaladnak a fejedelem és kísérete: Zrinyi Ilona, Bercsényi Miklós, Eszterházy és Sibrik hamvai, felgyújtják a mult dicsőségére az áldozatok tüzeit, és ünneplik a nagy számkivetettet, a ki diadallal tér meg hazájába.

Hont szintén dicsőséges részt vett a kurucvilágban; ott küzdöttek eleink Rákóczi fennen lengő lobogója alatt, levéltárunk telve az ő írásaival, és olyikon még meg-megcsillan a Fejedelem iródiákjának aranyos porzója is.

És a hogy széles ez ország vetekedve készül a Fejedelem lábai elé, Hont szintén részese akar lenni azon eseményeknek, a melyekben a jelen és a mult szeretetteljesen összebékül.

Az a Hont, a mely mindig elől volt, ha áldozatot kellett hozni a szabadságért, most se maradhat el, a mikor örömtüzeket kell gyújtani, és tömjént lengetni a hősi multnak.

Hisszük is, hogy vármegyénk szintén kiveszi a maga részét e magasztos ünnepből, annál is inkább, mert a Rákóczi-felkelés ünneplésére voltak meleg és rokonszenves akkordjaink; ebben is megelőzve a szomszédos vármegyéket.

II. Rákóczi Ferenc, a nagy fejedelem, pihenni jön haza. Abba az országba, a hol az utódok nap-nap után hálát rebeghetnének az ő emlékének!...

A haza minden fia kegyelettel borul a megtérő hamvak elébe. Városok, vármegyék háladatos szívvvel ünneplik ez új hajnalt jelentő örömteljes eseményt.

Nem lehet, nem szabad, hogy mi is elmaradjunk a szabadság dicső bajnokának, fölkeant apostolának a ravatalától, de társadalom és egyesületek fogjanak össze ez emlékünnepp minél magasztosabbá tételére.

Hont mindig előljár, ha küzdeni kell jogokért és szabadságokért, kétszeres erkölcsi kötelessége tehát, hogy ünneplésből is kivegye részét.

— Jövel, nagy Fejedelem! Hont fiai is háladatos, kegyeletos szívvvel köszöntenek pihenődön — idehaza!...

(Hh.)

Megyebizottsági tagválasztások. A törvényhatósági bizottság választott tagjainak sorrendjében elhalálozás és lemondás folytán megüresedett bizottsági tag helyeknek betöltésére a választások folyó évi november hó 17-ik napján lesznek az alant megnevezett választási elnökök vezetése alatt és pedig: I. *Bakabányai* választó kerület: Választási elnök Nándory Pál, helyetteselnök Fuchs János. II. *Nagyeszlamiai* választó kerület: Választási elnök Bolgár János, helyettes elnök Haydin Károly. III. *Hegybányai* választó kerület: Választási elnök Litassy János, helyettes elnök Gverk József. IV. *Lukanényi* választó kerület: Választási elnök Würtzler Gyula, helyettes elnök Drozd Pál. V. *Nagymarosi* választó kerület: Választási elnök Keve Károly, helyettes elnök Donáth Szilárd. VI. *Palásti* választó kerület: Választási elnök Ivánka István, helyettes elnök Varju Sándor. VII. *Szebellői* választó kerület: Választási elnök Halmay László, helyettes elnök Récsy Antal. VIII. *Felsőszemeri* választó kerület: Választási elnök Rosenfeld Zsigmond, helyettes elnök Sztankay Ába dr.

Ipartelepek Hontban. A ki nem is kíséri figyelemmel, még annak is feltűnül, hogy megyénkben a legutóbbi félév alatt mily nagy mérveket öltött a kivándorlás. Az alispáni hivatal alig győzi kiállítani a nap nap után tömegesen érkező kivándorlók részére az utleveleket, ha sokáig így

tart egy előadónak elég lesz az utlevél ügy.

Ennek a meggátlására irányadó körök tehetnének most valamit. Ugyanis a kereskedelmi miniszter az ungvári küldöttségnek azon ígéretet tette, hogy kormányzatának keretén belül igyekezni fog „a felvidéken létesítendő ipartelepekkel a szegényebb nép és különösen a munkásosztály helyzetén segíteni és javítani.” Ezzel nemcsak a vagyoni viszonyokat akarja kedvezőbbé tenni, hanem a tömeges kivándorlást is esökkenteni. *Ezért legközelebb leiratot fog intézni a törvényhatóságokhoz, hogy közöljék, minő ipartelepeknek van az illető vidéken elő feltételük.* A kormány tehát alkalmat akar nyújtani a kivándorlás csökkentésére. Ezt az alkalmat meg kell ragadnunk, talán helyrehozható lesz a régi mulasztás.

A nemzet mostohafiai.

(Néhány komoly szó a társadalomhoz.)

„Quem dii oderunt, paedagogum fecerunt” — mondja a latin közmondás. Es ebben a közmondásban az a legszomorubb való, hogy évszázadok óta igaz és legjobban alkalmazható a kulturállamnak csufolt édes magyar hazánk néptanítóira.

1868 ban rendezték közoktatásunkat s ezzel együtt a néptanítók anyagi helyzetét úgy, a hogy. S ma, 38 esztendő multán eljutottunk odáig, hogy törzsfizetesképen 800 koronát vallhat magáénak a „nemzet napszámosa”: a szegény tanító. Hanem tovább megyek! Kormányhatóságilag biztosított joga volt neki 1875-ig harminc évi szolgálat után a teljes fizetéssel való nyugalomba vonulás. E jogkedvezményt nem hogy biztosították volna, de ellenkezőleg: elrabolták s a nehéz, testet-lelket öll szolgálati időt fölemelték 40 esztendőre, jó formán egy egész emberöltőre.

Nem is vártunk, nem is reményeltünk mi, tanítók, semmit helyzetünk javítását illetőleg, az elmúlt idők kimult nagyjaitól, mert tudtuk, hogy ezeknek szolgálata, gondoskodása, — tán jobban mondom — szerelme: az osztrák kinstár tömése volt. De midőn elmúltak a nemzet megpróbáltatásának napjai, mikor a nemzet hó vágya teljesült az által, hogy a mai „nagy miniszterium” vette kezébe az elhagyott hazánk közügyeinek vezetését, akkor: reményeltünk. Reményünk — sajnos — nem teljesült. Bizalmunk és hitünk megingott. Ismét ott állunk a nélkülözés, a nyomorúság kietlen pusztáján, hol aggódva nézünk a jövő sötét szemébe és kérdezzük: „Kimerülve, elesigázva a nevelés és oktatás fáradalmas munkájában, mi sors vár reánk: a nemzet tanítóira?” Szinte háijuk a jövő szomorú választát: „A nélkülözés keserű kenyere!”

Szeptember 28-án jelent meg a hivatalos lapban az állami tisztviselők fizetését szabályozó 1906 évi 4600. M. E. száma kormányrendelet, melynek D) 7. szakasza ekként szól: „Az állami el. népiskolai tanítók és tanítónők személyi pótléka — fizetésükre és körpótlékukra való tekintet

nélkül — azoknál, a kiknek állami szolgálata ideje: 10 évnél rövidebb, évi 200 koronával; 10 évnél hosszabb, de 15 évnél rövid bb, évi 300 koronával; 15 évnél hosszabb, évi 400 koronával állapítottuk meg, azzal a korlátozással, hogy az 5 évnél rövidebb állami szolgálattal bíró tanítóknak, tanítónőknek *fizetése és a jelen rendelettel megállapított személyi pótléka együttvéve 1000 koronát, az 5 évnél hosszabb, de 10 évnél rövidebb szolgálattal bíróké pedig együttvéve 1400 koronát meg nem haladhat*

Ime tehát ékesen szól ez a kormányrendelet a mellett, hogy mi, tanítók, vagyunk: a nemzet nyomorultjai! Hiszen ugyanebben a rendeletben 1400 és 1500 korona törzsfizetés van biztosítva az erdészeti és bányászati főiskoláknál szolgáló alisztekeknek, 800 és 900 korona a szolgáknak.

S immár most, midőn hitünket elvesztettük, midőn bizalmunkat a nemzet kormányába nem helyezhetjük, hozzád fordulunk esedéklő szózatunkkal: hazánk nemes polgárai! Mi tudjuk, hogy ti nem lesztek hálátlanok tanítóitok, gyermekeitek tanítóit iránt; tudjuk, hogy ti magatokéva teszitek siralmas ügyünket, és társadalmi agitációnális munkával diadalra segítitek 33 ezer tanítónak igazságos ügyét.

Nem várunk, nem kérünk mi, tanítók, munkánkért elismerést, hálát, magasztalást, mert hisz a mi lelkünk a nyomorúság és szenvedés közt is tele van idealizmussal; azt tartja, azt valljuk, hogy az igaz magyar mindent áldoz hazájáért, kész szenvedni ennek boldogításáért. *Csak az igazságnak egyenlő mértékben való alkalmazását kívánja a magyar tanítóság.*

Hazánk nemes polgárai! Ti, a kik reánk bízátok legdrágább kincseteknek, gyermekeiteknek szellemi, fizikai, erkölcsi és gazdasági életkörülményeinek irányítását Ti vagytok hivatva fölemelni szavatokat amaz égbekiáltó igazságtalanság miatt, melylyel ismét a nyomorba akarják dönteni a nemzet kulturális épületének fundamentum-építőit. Ti nem engedhetitek, hogy egy elnyomott, megalázott, nyomorba döntött testület vezetésére bizzatok gyermekeiteket. A vagy lehet-e valaki idealista éhező gyomorral? Lehet-e hű sáfár akkor, midőn lépten-nyomon a krisztusi eme tannak: „méltó a munkás az ő jutalmára” — ellenkezőjéről győződik meg? S nevelhet-e az a tanítóság a hazát, a felelősséget tisztelni és szeretni tudó honpolgárokat, a mely lépten-nyomon érzi a hazának, a felsőbbségnek könyörtelen bánásmódját, érzi azt a sok méltatlanságot, a melylyel megfosztják egzisztenciájától, tekintélyétől épen azok, akiknek azt biztosítani, emezt erősíteni kellene! Nem, és ezerszer nem! A tanítóság mind-éddig tárt, mert volt reménye. Most már ez sincs! Most már ez is elveszett! Tovább hordozni az élet nyomorúságát, a koldusbotot és tarisznyát immár nem képes. Vagy fölemelik őt, vagy bukásában magával fogja rántani a nemzet millióit!

Mert a mi érdekünk *nem osztályérdek; hanem általános társadalmi és kulturális érdeke ez az élni akaró, nagygyá, hatalmassá fejlődni törekvő magyar nemzetnek.* A nemzet törekvését pedig istápolni mindenkinek szent kötelessége! Ne minket tekintsetek tehát, hazánk nemes polgárai, hanem tekintsetek ezerszeredős édes magyar hazánk érdekeit s lépjete a haremzejére! Mozduljon meg a magyar társadalom minden rétege! Targyalják a

nemzet tanítóinak siralmas ügyét egyesületekben, a községi, a városi, a vármegyei közgyűléseken s foglaljanak állást ezek a mozgató faktorok ügyünkben. Lépjen sorompóba a sajtó is! Utmutatóul ott van a „Tanítók Törvénye” című törvénytervezet, melyet a „Magyarországi Tanítók Országos Bizottsága” adott ki a f. évben s a melyben össze van foglalva a magyar tanítóság összes, jogos kívánsága.

Bizony mondom: a jóságért bű és igaz hálával fog fizetni a nemzetnek az a tisztas testülete, a melynek tagjai ma a nemzet nyomorultjai, mostoha gyermekei.

Bizony mondom: a tanítóság jövője: a nemzet jövője.

Óh! jobb jövő — jövel!

Tóth Aladár.

A h é t r ő l.

— október 19.

A Rákóczi-ünnep.

Országszerte gyult ki az a különös nagy lelkesedés, melylyel a nemzet várja hazatérő nagy fejedelmét és bujdosókat. Nemzeti hősnak sehol a világon nem jutott még olyan nagyszerű hódolás, mint a milyennel a magyar nemzet várja haza legdicőbb szabadsághősét. Nem is ünneplés ez már, de apoteózis, a honszerlem apoteózisa, mikor egy sokat szenvedett nemzet szentté avatja honszerelmében küzdelmeinek legdicőbb hőst.

A hereceprimás Rákócziért.

Vaszary Kolos biboros hereceprimás Budapestről keltezett pásztorlevelében a következőket írja és rendeli:

Apostoli királyunk nagylelkű elhatározása folytán II. Rákóczi Ferencnek és bujdosó társainak földi maradványai visszakérülnek végső pihenőre az idegenből édes hazánk anyai földjébe.

A kegyeletes öröm és hála érzelmeivel fogadja a nemzet e hó 27-én a hazafiai erények nagy hősnéke visszatérő hamvait. A tisztelet és hódolat jelei fogják azokat kísérni Orsovától Kassáig.

Illő, hogy a nemzeti ünnepben főgyházmegyém is méltó módon vegyen részt.

Elrendelem ezért, hogy e hó 28-án midőn a drága hamvak a keleti pályaudvaron Budapestre érkeznek és innen ünnepies diszmenetben az V. kerületi Szent István-templomba szállítatnak, a székesfőváros összes templomaiban a diszmenet alatt a harangok huzassanak.

Felhivom egyszersmind a tisztelt székesfővárosi világi és szerzetes papságot és — a menyire hivatalos teendői engedik, — a vidéki tiszt. papságot, hogy e diszmenetben minél nagyobb számban részt vegyen. Az áldozópapok karingben, stola nélkül és biretummal, az apátok, prépostok és kanonokok pedig mozzettában és biretummal jelenjenek meg. A

diszmenetben való elhelyezkedésnek tervét a napilapok fogják közölni.

Elrendelem továbbá, hogy *folyó hó 29-én, midőn Kassán a temetési szertartás végebemegy, a főszékesegyházban és főgyházmegyém plébániatemplomaiban ünnepi gyászmise mondassék a fejedelmi hősnéke és az idegenben vele együtt elhunyt társainak lelkiüdvösségeért.*

Ezen *ünnepies rekviem előtt negyedórúig meghuzandók a harangok.* A rekviemre elvezetendő a *főhatóságom alá tartozó katolikus iskolák tanuló ifjusága, meghivandók a hatóságok és testületek és arról a hívek elözetesen értesítendők.* Az istentisztelet befejezte után, avagy e nap délutánján megfelelő *iskolai ünnepség keretében megmagyarázandó a tanuló ifjuságnak a nap jelentősége és szeme elé állítandó II. Rákóczi Ferenc vallásos és hazafias lelkületének nagysága. E napon, október 29-én az előadások szüneteljenek.*

Imádkozunk, hogy az örök világosság fényessége legyen nemzeti történelmünk e nagy hősnéke jutalma, ki itt e földön szent hitünk erejéből merített kitartást nehéz küzdelmeiben és szenvedéseiben.

Imádkozunk egyszersmind felséges urunkért és királyunkért, kinek bölcsesége és nagylelkűsége szerezte meg ez örömmünnepet országunknak. Aldja meg a Mindenható az ő fenkölt, nemes szívét, hogy hű magyar nemzetének ragaszkodásában még sokáig találhassa örömét.

Protestánsok Rákócziért.

Baltik Frigyes dr. püspök a küszöbön álló Rákóczi és társainak temetése alkalmaiból püspöki megyéjének összes lelkészi hivatalait körlevélben hivta fel arra, hogy az egyházak és iskolák a vármegye ünnepségeinek keretén belül az országos jelentőségű magasztos ünnepségen közreműködjenek. E szerint október 28-án a fejedelmi hamvak hazaszállításának jelentőségét a székesfőváros hirdetik a lelkészek s isteni tisztelet után a harangok a hősök emlékére meghuzatnak.

Ipolyság hódolása Rákócziának.

A tervbe vett egyházi és iskolai ünnepségeken kívül Ipolyság város közönsége önmagához, és a nagy fejedelelemhez méltó módon hódolhatna a nagy fejedelem emlékének.

Tartana a város képviselőtestülete október 29-én a városház nagytermében *diszközgyűlést*, a város közönsége jelenlétében, és ünnepi beszéd keretében *az új városnegyed két legszebb utcáját nevezné el II. Rákóczi Ferenc és Zrínyi Ilona-utcának.*

Ez a legparányibb adomány, mit Ipolyság Rákóczi és hőslélekü édes anyja emlékének juttathat.

Hont az országos ünnepen.

Vármegyénk is méltóan képviselve lesz a Rákóczi-hamvak hazaszállítására, és eltemetésére rendezett országos ünnepségeken.

Sirolin

Ennek az ötvénynek és a testület, megváltott a köhögést, vildéket, éjjeli izzadást.

Tüdőbetegségek, hurutok, számar-köhögés, skrofulozis, influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Mint hogy értékelte utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor „Roche” eredeti csomagolást.

F. Hoffmann-La Roche & Co. Basel (Svájc).

„Roche”

Kapható orvosi rendelésre a gyógyszerárban. — Ára üvegként 4.— korona.

Orsován a vármegyét két kiküldött tag, Budapesten egy 20 tagból álló küldöttség fogja képviselni.

Budapesten a bandériumban *Somogyi Béla* főjegyző vesz részt, ki vármegyénk egyik ereklényét képező Rákóczi-zászlót fogja lóháton vinni csatlósoktól és diszruhás hajduktól kísérve.

Kassán, a temetésen pedig *Marek Károly* alispán, *Nyáry Alfonz* báró árvászéki elnök és *Szokolay Alajos* földbírtokos fogják a vármegyét képviselni.

A törvényszéki elnök nevenapja. *Helmbacher* Nándor kir. törvényszékünk népszerű elnöke ma tartotta nevenapját, melyen a törvényszék és járásbírók bírói kara és kezelőszemélyzete testületileg üdvözölte. Társadalmunk összes köréből elhalmozták őt gratulációkkal.

Ankét a belügyminisztériumban. *Hadik János* gróf belügyi államtitkár elnöksége alatt a belügyminisztériumban az új anyakönyvi törvény életbe léptetése és ennek folytán szükséges körjegyzői új beosztások céljából ankét volt, melyen tőlünk *Marek Károly* alispán és *Czompó Ede* I. aljegyző vettek részt. Valószínű, hogy *Bayházmaróton* új körjegyzőséget tiszteztetnek.

Eljegyzés. *Hercegh József* báti szolgabíró vasárnap jegyezte el *Forster Mariska* kisasszonyt, *Forster Frigyes* nyug. vármegyei főjegyző leányát Ipolyságon.

Ünnepelt tanácsbíró *Vamosmikoláról* írják: *Vamosmikola* s vidéke közönsége *Kádár Kálmán*nak barsi egyházmegyei tanácsbíróvá történt megválasztása alkalmából tiszteletére ünnepi tanszabványt rendezett, a melyen az ünnepeltnek barátai és tisztelői kivétel nélkül részt vettek. Kik között jelen voltak a körület képviselője, *Kovács Ernő* dr., nemkülönben a tornai és barsi ev. ref. egyházmegyék küldöttei. A lélekemelő estén számtalan pohárköszöntő és üdvözlő sürgöny igazolta a körület ünnepelt vezérférfiának nemcsak tisztelt személye iránt táplált őszinte ragaszkodást, mit az ünnepelt szív mélyéig ható lelkes válaszával köszönt meg. A kedélyes hangulat az egybegyűlteket reggeli órákig együtt tartotta. A község és környékbeli hölgyközönséggel kedvessé tett társaság felejthetetlen emlékekkel bucsuzott az ünnepeltől.

Az igazságügy köréből. Az igazságügyminiszter az Ipolysági törvényszék területére vizsgálóbíróul *Szalay Károly* törvényszéki bírót, állandó helyetteséül pedig *Oravetz Béla* törvényszéki bírót rendelte ki.

A hercegprimás ajándéka A hercegprimás *Kemenecén* az érsekuraldom tulajdonát képező 7000 korona értékű régi kőmaépületet kath. iskola-célra odaajándékozta a hitközségnek oly kikötéssel, hogy akár a hívek akarataiból vagy mulasztásából, akár törvényhozási uton fosztatnék meg a kemeneci iskola rom. kat. jellegétől, az épület a meglévő állapotban szűl vissza az érsekuraldom tulajdonába. A kemeneci hívek most tágas szep tanteremben elhelyezhetik gyermekeiket, melyben az ifjúsági egyesület és a többi szövetségeknek is jut hely.

A posta köréből. A budapesti posta és táviró igazgatóság a *gyógyi* postahivatalt *Legy* községbe, és az *egégi* postahivatalát *Gyógy* községbe f. ó. október hó 1-től athelyezte.

Halálozás. *Ugrik András* Ipolysági m. kir. pénzügyőr biztos neje e hó 17-én 56 éves korában hirtelen meghalt. E hó 18-án délután 4 órakor temették őt nagy részvét mellett.

Esperességi közgyűlés. A nagy-honti ág. hitv. evang. egyházmegye, mint már jeleztük, e hó 4-én a templomszentelés ünnepnapján tartotta meg tisztújító rendkívüli közgyűlését. A gyűlés előtt a szavazatbontó bizottság ülésezett, felbontván az esperességi másodfőügyelők által beérkezett szavazatokat, melyek alapján nagy szótöbbséggel *Farkas István* főbíránytanácsost választották meg másodfőügyelvé. Pontban 9 órakor nyitotta meg a gyűlést *Laszkáry Pál* egyházfőügyelő, meglepő szavakban üdvözlölvén az igen szép számban összegyűlt egyházi képviselőket. Majd köszönetét fejezte ki a megválasztásért s ígérte, hogy mint eddig odaadással vezette elnöktársával, a főesperessel, az egyház ügyeit, úgy továbbra is ezen irányban fognak lelkiismeretesen haladni.

Majd a szavazatbontó bizottság jegyzőkönyveit olvasták fel, melynek alapján esperességi főügyelő *Laszkáry Pál*, másodfőügyelő *Parbaky István*, főesperes *Händel Vilmos*, alesperes *Krupecz István* lett hat évi időtartamra. Eután megválasztották a tisztikart hat évi időtartamra a következőképen: Jegyzők: *Fuchs János*, *Szlika János*, *Sztankay Aba* dr., *Plachy Gyula* pénztáros: *Reil Samu*, *Ellenőr: Krupecz István*, *Levéltáros: Herencsik Károly*, *Ügyész: Thuránszky Zoltán*. Törvényszéki tagok: *Vajda Pál*, *Felkuházy Sándor*, *Reil Samu*, *Holuby Adolf*, *Krupecz István*; jegyző: *Kachlmann Viktor*. Iskolai bizottság: *Elnökei: hivatalból az elnökség*, *Helyettes elnökök: Vajda Pál*, *Krupecz István*; tagjai: a körlelkészek, továbbá: *Sveffia Gyula*, *Kiráy Ernő*, *Nyáry Alfonz* báró, *Szulyovszky Aurél*, *Nedeczky Pál*, *Fábián Vendel*, *Rohács Ödön*. A bizottság jegyzője lett: *Rozsnyai János*. Körlelkészek: *Felsőbozókői körben: Dedinszky Aladár*, *alsóbozókiban: Stúr Pál*, *szitnyaaljaiban: Bernáth Pál*, *felsőbátiban: Adamovics Samu*, *alsóbátiban: Rozsnyai János*, *salmecbányaiban: Zsámbor Pál*, *teszériben: Dianovszky János*. Gyámintézet: *Elnökei hivatalból az elnökség*; *helyettes elnökök: Ivánka László* és *Krupecz István*, *pénztáros: Hajdu Lajos* tagjai az egyházak küldöttei: *számvívó: Szék: Elnökei: Sobó Jenő*, *Fehs János*, tagjai *Sztankay Aba* dr., *Hajdu Lajos*, *Bernáth Sándor*. Biztosítási ügykezelő: *Fuchs János*. Szabályrendeleti bizottság: *Elnökei: az egyházmegyei elnökség*; tagjai *Thuránszky Zoltán*, *Szulyovszky Aurél*, *Holuby Adolf*, *Krupecz István*. Építészeti bizottság: *Sobó Jenő*, *Boleman Ede*.

Október 6. Drégelypalánkon. Október 6-ikát Drégelypalánkon, Hídvég és Ipolyvece községek közösen, Drégelypalánkon nagy ünnepséggel ülték meg. Reggel 8 ór. kor a drégelyi templom toronyában féltizenkét óráig szólt a nagyharang, annak a jeléül, hogy az ünnep kezdődik. Ipolyvece és Hídvég község lakosai az egyharang zugása mellett jöttek, fekete zászlóval, a drégelyi templomba. Dél előtt a főtemplomban ünnepies rekviem volt, melyen a községek előjárói, elemi iskolák ifjúsága és a keresztény szocialisták - a nemrég felszentelt zászlóval - vettek részt. A templomban hazafias beszédet mondott *Tretter Mátyas* esp. plébános. Az istentisztelet után a nagyközönség az iskola termekbe vonult. Az iskola falai gyászlopellel voltak bevonva és virágokkal díszítve. Az ünnepi megnyitót szintén *Tretter Mátyas* esperes plébános tartotta; röviden, de magyarul beszélt, úgy, hogy a közönség keményebb szívű hallgatói is könnyeztek. Utána az ünnepi beszédet *Vinkovitch Vince* főtanító tartotta. *Farkas Géza* primási aradalmi intéző a Zsigyi-család (örökösök) tartott

igen tartalmas felolvasást. *Ábrányi Emil* egyik költeményét *Biszkup Mancika* szaválta. Záró beszédet pedig *Biszkup Tamás* körjegyző tartott. A templom és az iskolák feldíszítésében kiváló érdemet szerzett magának *Uj István* káplán, és *Bedők Pál* Ipolyvecei kántor.

Bátvidéki takarékpénztár. Bából jelentik lapunknak, hogy a „*Bátvidéki Takarékpénztár*” r. t. nem 120,000 kor. de 100,000 kor. alaptőkével alakult meg múlt hó 30-án s mint értesülünk, még ez év december 1-én kezd meg működését. A 7 év óta fenálló báti hitesszövetkezet beolvad az újjonnan alakult takarékpénztárba. Az új takarékpénztár elnökévé mint hírlík *Rozsnyai Zsigmond* dr. járási s tb. megyei főorvost fogják megválasztani.

Házasságok. *Nádor Ottó* m. kir. építészeti hivatali segéd mérnök e hó 24-én köt házasságot *Feldmann Olga* kisasszonnyal *Feldmann Károly* kereskedő leányával Ipolyságon.

Zimmer Antal cirkuszi tornász e hó 15-én vezette oltárhoz *Burkovszky Gizella* Emma cirkuszi művésznőt Ipolyságon.

A vác-drégelyi alánki vasút. Vác város képviselő testülete a minap tartott őszi közgyűlésén *Laszkáry Gyula* főrendiházi tag kérelmére a *vác-drégelyi alánki* vasútra 64000 korona törzsrésztvétnt jegyzett.

Szüreti mulatság. Nemzeti viseletünkkel kedvesen tarkított jótékony célú összejövetelt rendezett a vámosmikolai iparos ifjúság az irás-fele vendéglő összes helyiségeiben, melyen egy a vidék, mint a helybeli közönség szép számmal képviselve volt. A mulatságot megelőzőleg a felvonulás magyar jelmezben kedves szórakozást nyújtott a mulatság iránt érdeklődőknek, kiket is a kedélyes hangulat a késő reggeli órákig összetartott. A mulatság tiszta bevételét rendeltetési helyére juttatták, s a felülfizetőknek, tekintettel a jótékony célra, ez uton mond halás köszönetet a rendezőség.

Tanító választás. A százdi ág. hitv. ev. egyház, múlt vasárnap folyó hó 14-én *Plachy Gyula* egyházfőügyelő, esperességi jegyző és *Rozsnyai János* társelnökségével, tanítóválasztó közgyűlést tartott, melyen az ötven éves nehez szolgálatt után, jól megérdemelt nyugalmába vonult, érdemeiben dus *Gyura Elek* tanító helyére 30 pályázó közül, *Gáspár István* egyhangulag lett megválasztva. Itt megjegyezi tudósítónk, hogy *Plachy Gyula* egyházfőügyelő és *Rozsnyai János* lelkész évek során kifejtett törekvése és hazafias fáradozásából a százdi egyházban már eddig is két tot. isteni tisztelet helyébe két magyar lépett, csak a harmadik tot. A hitelség magyar, s így bizonyos, hogy egy-két drégebb egyháztag nem lehet akadály annak, hogy az egyház magyarra legyen.

Özv. Csepreghy Ferencné meghalt. Csepreghy Ferencné, született *Rákosi Ida*, a huszonhat év előtt elhunyt jeles színműve, vármegyénk kiváló szülöttének *Csepreghy Ferencnek* özvegye, október 16-án ójszaka a *Vöröskereszt* körházban meghalt. *Csepreghy* né honapok óta betegeskedett, és hat hét előtt hozzátartozói bevitték a körházba. Halála őszinte részvétet keltett tagyszámú ismerősök és tisztelője körében.

A Cunard magyar-amerikai vonal közlése teszi, hogy a menetrend szerint október 18-án indul „*Karpathia*” hajón kívül, egy hatálal később, vagyis október 25-én meg az „*Urania*” gyorsgőzöst is indítja *Flumból* New Yorkba. Díjtalan felváltósítást ad az *Adel*, személyszállító osztálya: *Központ*, *Menetjegy* iroda Budapesten, *Vigadó-tér 1.* és a kivándorlási meghatalmazottak.

Tűzek. E hó 12-én a délelőtti órákban a vámosmikolai juhoköl kárára tűz ütött ki, mely alkalommal nagymennyiségű takarmány készletük esett áldozatul a tűz marataikának. Eselleges nagyobb veszélynek az állandó tűzörzség óvossága és a helybeli önkéntes tűzoltóság kötelesség tudása vette elejét.

FERENCZ JÓZSEF KESERŰVIZ
 AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES IZŰ TERMÉSZETES HÁSHAJTÓSZER.

— *Ipolycén* e hó 12-én 5 lakóház és melléképülete 8060 kor. értékben leégett, ebből biztosítás folytán 3386 kor. megtérül. A tűzkárt szenvedettek a község legszegényebb emberei, kiknek egész évi keresményük és termésük a tűz martaléka, s kik a legnagyobb inségben néznek a télnek elébe.

IRODALOM és ZENE

— *Sajó Sándor a — Nemzeti Színházban.* A *Nemzeti Színház* ez idei műsorán szerepel a mi kiváló poétánk *Sajó Sándor Zrínyi György házassága* című vigjátéka, a mely az Akadémia Teleki díját nyerte el annak idején. A premiér iránt az érdeklődés felette nagy.

— *Fidibusz.* Ötlet és vidámság közszóntott be a „Fidibusz” című új fővárosi élelappal, mely esupa vidámság, elmésség, ragyogó jókedv, pajkos guny. Képei és rajzai is nagyszerűek. Minden pénteken dében már kézhez kapja a vidéki olvasó is. A „Fidibusz”-t a fényes tehetségű Heltai Jenő szerkeszti; főmunkatársai: Ambrus Zoltán és Molnár Ferenc, az a két briliáns talentum. Karrikaturái, javát Cserna Rezső, Csók István, Garay Ákos, Gulácsy Lajos, Fényes Adolf, Ferenczy Károly, Kernstock Károly, Márk Lajos, Lincz Lajos, Vesztróczy Manó, ezek a kitünő magyarfestőművészek rajzolják. A lapállandó munkatársainak sora is fényes: Ábrányi Emil, Herczeg Ferenc, Ignotus, Gerzely István, Pásztor Árpád, Hajdu Miklós, Kemény Simon, Nadas Sándor. A „Fidibusz” legalább 16 oldal terjedelemben a legolcsóbb élelap. Mesésen olcsó! Előfizetési ára: egy évre 6 kor, fél évre 3 korona, negyedévre 1 korona 50 fillér, egy hónapra 50 fillér. Egy szám ára (5krajcár) 10 fillér. Mutatványszámokat készséggel küld a „Fidibusz” kiadóhivatala (Budapest, Rókk Szilárd-utca 9. szám.)

— A „Zenélő-Magyarország” zongora zeneműfolyóirat ma megjelent 321-ik füzeté a következő értékes zeneműajánlókat tartalmazza: I. Huber Károly ismert nevű zeneszerzőnkől „Bucsu notát zeng a daru” és „Muskatis kis abtákos” című két hangulatos magyar dalt II. Két közismert népszerű olasz népdalt 1). Forturella és 2). Lucardillo III. Chopin Frigyes op. 55 N.-i örökszép Nocturnéját. E pompás zeneműfolyóiratot, melynek minden száma szakavatott megválasztással minden zenei vállajt felölel, s meghozza mindenkinek a maga izléséhez megfelelő zenei újdonságot — mint ilyen — minden zongorázó figyelmébe melegen ajánljuk Havonta két füzet, negyedévben 6 füzet — 3 korona előfizetésért. Egyes füzet és mutatványszám ára 1 korona. Előfizethető az e számmal meginduló IV. évfolyadra, valamint az előző évfolyadokra is — és kimerítő árjegyzéket az eddig megjelent 319 füzetéről ingyen és bérmentve kapni „Zenélő-Magyarország” (Klökner Ede) zeneműkiadóhivatalában Budapest, VII. József-körut 22. hol egyuttal a legolcsóbban szereshető be az összes tan- és zeneintézetekbe használandó hangjegyek.

PANASZKÖNYV.

(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közleményeiért a beküldő felelős.)

A Balassa-utca.

A zsidó elemi iskola előtti járda már türethetetlen állapotban van. Az utca rendezésből a Kossuth-utca mellett ez az utcarészlet is kizáradt. A posta-épület mellett esős időben egész sártenger van, a hitközségi épületek előtt a járda pedig patak-kövekből van összetákolva. — A káptalani bérlő istállója csufítja a másik oldalt. — Ha ólmos eső vagy hófúvás van, a lejtős és nagyon csuszamlós utcában az iskolás gyermekek egymás után vágódnak el!

Kérünk valamelyes intézkedést!

Az istálló előtt a dombot talán lehetne fásítani! ?

Cenzor.

Nyilt-tér.

(E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő.)

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik megboldogult nőm, és mint édes anyánk temetésén részt vettek, ezuttal halás köszönetünket nyilvánítjuk.

Ugrik András és Leányai

Kleinkauf György

Széppataki (Hontszalka),

ajánl októberi szállításra:
nagy BOHN-almát

klgrként 50 fillér; Ponyik, Török Bálint, Simonffi piros és más finom téli-almákat klgrként 40 fillérért; Danzig borsás és kis Bohn-almát 30 fillérért.

téli fajkörtéket

klgrként 80 fillérért.

A gyümölcsök polyva közé elrakva, ládába csomagolva díjmentes csomagolással szállíthatnak. Az árak — 50 klgrnál kevesebb vételnél — helyben, nagyobb vétel esetén Ipolyságra való szállítással értendő.

200 drb.

nemes körte és alma oltvány

eladó Ipolynyéken,

Haydin Károly urnál.

5560. 1906. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy a területéhez tartozó a Csank község 54. és 354. szíjkeiben 1 sor. 70. hrsz. a. foglalt egészben Greganné Hraskó Zsuzsanna, Bartos János és ennek neje Karaffa Zsuzsanna tulajdonánál bejegyzett 39. és 39a. népsorsz. 266 □-öl területű ház és udvar 1853 kor. kikiáltási árban a végrehajtási árverés hatályával bíró önkéntes árverést 1906. évi december hó 6-ik napjának d. e. 10 órájkor Csank község házában leendő megtartásául a megállapított kikiáltási ár 10 százalékának bánatpénzül letétele mellett elrendelte, melyen a fenti tkvi ingatlan a beesaron alul is el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő részletben 5 százalékos kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, valamint a fent megjelölt községi előljárásánál megtekinthetők.

Ezen árverés Greganné Hraskó Zsuzsanna 8 kor. 40 fill. és járulékaiból álló követelés behajtása végett is el van rendelve.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság. Ipolyságon, 1906 évi augusztus 27-én.

Oravec
kir. tszéki bíró.

LENGYEL szálloda és kávéház Ipolyságon, Fötér.

Értesitem a tisztelt közönséget, hogy régi, jőnevű és özkedvelt

szállodámat és kávéházaamat

új épületemben a mai kor igényeinek mindenben megfelelően modernül berendezve teljeen újjáalakítottam.

Első emeleti szálló szobáimat kényelmes, díszes rézbutorokkal rendeztem be s képes vagyok mindazon igényeknek eleget tenni, a melyek eddig Ipolyságon kielégítést nem találtak.

Kiváló hírnévnek örvendő kávé és jó konyha!
Jutányos árak! ————— Elismert kitünő italok!
Gyors és pontos kiszolgálás!

Hogy kávéházaamat a helyi és vidéki intelligencia találkozó helye, ennek legszebb bizonyítéka, hogy a törvénytelen installáció alkalmával a megye-gyűlést is nálam tartották meg. Az eddig tapasztalt szives támogatást ezentul is kérve, vagyok a n. alázatos szolgálja

Lengyel J. Dávid
kávéház és szállótulajdonos.

PAGLIANO-SYRUP VÉRTISZTÍTÓ-SZER

előállítva 1888. óta

Utánzatoktól ovakodjunk.

Kérjük minden üvegen a világoskék gyári végjegyet Professzor GIROLAMO PAGLIANO névaláírással.

Girolamo Pagliano tanár által
Florenz, via Pandolfini (Olaszország)
Főraktár Magyarország részére:
TORÓK JÓZSEF gyógyszerháza BUDAPEST
Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám.

Ez a címer
ama rakárak
ismertető
jele,



a hol
SINGER-
varrógépeket
árulnak.

SINGER Co. varrógép R. T.
LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.

Bérbeadó vadászat!

A honti urbéresek erdő- és legelő-területén gyakorolható

vadászat

folyó hó 24-én délután 3 órakor

Honton bérbe adatik.
Az elnökség.

Biztosítási irodánkban
kereskedelmi iskolát végzett

gyakornok

kezdő fizetéssel fölvetetik.

Winter Sándor és fiai.

A M E R I K A

Indulás Havreből minden szombaton
Francia vonal.

Kellemes és gyors utazás, kitűnő ellátás borral és likőrrel. Menetjegyeket minden állomásra az összes amerikai vasutvonalakra eredeti áron. Bővebb felvilágosítással szolgál ingyen és bérmentve a

Francia vonal irodája
Wien, IV., Weiringerasse 8. szám.

Hirdetmény.

Alulírott ezennel közhírré teszi, hogy néhai Bartakovics Agoston hagyatékához tartozó és Hontm. Egyházmáráth községben levő 1 apa mén, 35 drb. ló, 39 drb. csikó, 47 drb. tehén, 6 ökör, 38 drb. növendék marha, több bika, 1 drb. hatos magyar államvasuti cséplő garnitúra és az összes gazdasági holt felszerelés folyó évi október 24-én és esetleg következő napjain d. e. 9 órától kezdődően azonnali készpénz fizetés mellett hagyaték-bírószálgilag el fognak árvereztetni. Az árverés alá kerülő tárgyak minősége és mennyisége alulírott ügyvédi irodájában megtudható és azok természetben Egyházmáráton megtekinthetők.

Ipolyság, 1906. október 18-án.

Wilheim Károly dr.
ügyvéd, Ipolyság.

*** Legolcsóbb Levásárlási forrás! ***

Legrégibb divatáru-üzlet.

Ujdonságok:

Halban és Damask loden, silk, plüs, nyulszőr kalap különlegességei felülmulhatlanok. — Egyedüli raktár — nagy választékban. — Továbbá férfi-íngék 7 koronáig, gallérok, kézelők, nyakkendők, harisnyák, cipők, kesztyűk, öltönyök, paplanok, paletók, micadók, gallérok, lábzsákok, utazó bőröndök, bőr- és szőrme-kabátok, berlini és zsenilia-kendők, utazó takarók, szőrme boák, esernyők, vadász-harisnyák és kabátok plüschből, remek hajtó-, lovagló-kesztyűk szarvas- és kutya-bőrből szolid kivitelben, sapkák, női modell-kalapok férfiak, nők és gyermekek részére jutányos árban kaphatók.

Tisztelettel

Glöckner Mór.

Vidékre választék küldetik s pontos kiszolgálás biztosítottatik.

Olcso szobák!

PANNÓNIA elite-kávéház
Ipolyságon.

Értesitem a m. t. közönséget, hogy Ipolyságon, a főuton levő, fővárosi izléssel teljesen újonnan épült és fényesen berendezett

Pannónia elite-kávéházamat

m. t. közönség nagy és kitüntető támogatása folytán már is megnyitottam, és tekintettel hölgylátogatóimra, elegáns plüss-divánokkal, hideg- és szélfogóval és amerikai szellőzőkészülékkel láttam el és így helyiségem teljesen léghuzammentes.

Rövid fennállása óta elite-kávéházam már is megnyerte a m. t. közönség jóindulatát, a mit fokozott mérvben igyekszem kiérdemelni gyors és pontos kiszolgálással, eddig is elismert kiváló itálammal, és üzletem olyan kényelemmel való berendezésével, a melyet eddig kénytelen volt a t. közönség nélkülözni.

A vezetésem alatt levő már ismert modern rézbutorokkal ellátott kényelmes és elegáns fürdőszobákkal berendezett, legnagyobb részét utca szobákból álló

szállodára

is kérem szives jóindulatú támogatásukat.

A helybeli és vidéki intelligencia találkozó helye.

Megköszönve eddigi nagyrabecsült bizalmukat, kérem azt a jövőben is. Kitűnő tisztelettel

Wieg Miksa
kávéháztulajdonos.

Jutányos árak!

Donovald Sándor
épület-, mű- és butorasztalos
Ipolyság, Rózsa-utca 71. sz.

Felhívja t. közönség figyelmét IPOLYSÁGON, a Rózsa-utca 71. szám alatt levő

asztalos műhelyére,

a melyben mindennemű épület és butor-asztalos-munkát kiválóan, szakavatottan, gyorsan készít.

Fővárosi előkelő műhelyekben szerzett kiváló gyakorlata folytán izléselesen készít mindenféle műasztalos munkát.

Kéri a közönség támogatását és jóindulatu pártolását is.

Gyászkalapok 2 óra alatt készülnek.

Kiváló hírnévnek örvendő fekete kávé!

Legújabb szerkezetű amerikai teke-asztalok!

**Egyesült ceglédi
szőlősgazdák
boreladási társasága**
CEGLÉD.

Egyenlősíti, bepincézi és áruba bocsátja a *termelők tisztán kezelt* legkitünőbb borait.

Nyilvántartja és közvetíti ezentúl az egyes termelők magán pincéiben, sajátkezűleg gondozott borait is.

Különösen előnyös szövetkezeteknek és vendéglősöknek a nálunk való bevásárlás, mert *egész éven át egyforma* és akármilyen nagy tömegben *folytan egy és ugyanazon bort* kaphatják.

Ezuttal áruba bocsátjuk a legkitünőbb siller színű „Kadarka” és zöldesfehér „Ezerjő”, „Rizling” stb. fajtákat is, melyek *több waggon* vételénél *igen mérsékelt árban* kaphatók.

Levél- vagy sürgőnycim:

Egyesült szőlősgazdák társasága,
Cegléd.

Cserép kályha.

JUHÁSZ ZOLTÁN

vas-, szerszám-, vasdizsmű-áru-, gazdasági- s varrógépek-, konyha-
felszerelések és festék-üzlete „AZ ARANY ÁSÓHOZ”
IPOLYSÁG.

Van szerencsém szíves tudomására adni, hogy az
aranyosmaróti SEBEK-féle

cserépkályha gyári raktárt

bizományba átvettem,

különféle színű, mintájú s nagyságu, a jelen kornak teljesen megfelelő **cserép kályhákat** tartok állandóan raktáron, az általam felállított cserépkályhák, kandallók takaréktűzhelyek tartósságáért teljes jótállást vállalok.

Elfogadok régi cserépkályhák átrakását s teljesen újjáalakítását az általam átrakott régi cserépkályha átrakásáért is a legmesszebbmenő jótállást elvállalom.

Tartok továbbá raktáron: **kerti virágvázákat, előszobai-vázákat, virágágy körüli cserepeket** s minden e szakmába vágó, bármilyen legmodernebb cikkeket, méret, rajz után megrendelt kályhákat stb. a legjutányosabb áron és leggyorsabban eszközök.

Tisztelettel

Juhász Zoltán.

Cserép kályha.

Férfi divat különlegességek!

„Borsalino” és „Pichler” kalapok egyedüli raktára!

Van szerencsém a tisztelt közönség becses tudomására adni, hogy úgy férfi-zabó, mint férfi-divatáru üzletemben az őszi és téli évszakra szükséges áruk már raktáron vannak.

Elsőrangú honi és angol gyártmányú szövetek,

kalapok, férfi- és női-cipők, keztük, nyakkendők, férfi- és fiu-fehérműiek, **legfinomabb kész fiu- és gyermek-ruhák,** bőrdöngők, gyermekkocsik, pipere-cikkek, bőrkabátok, bundák, lábzsákok, utazó szőnyegek, stb., stb. a legnagyobb választékban állanak a tisztelt közönség rendelkezésére.

Felhívom tehát a nagyérdemű közönség figyelmét raktáramra s becses pártfogását várva vagyok

kiváló tisztelettel

Frischer Adolf.

Finom és olcsó! — Diák kelegye! — Finom és olcsó!

UJ! * FÉRFI SZABÓ-ÜZLET * UJ!

IPOLYSÁGON, Holeczer nagyszálloda épületében, a Fő-téren.

A nagyrebecsült uri közönség kényelmére

férfi szabó-üzletet

nyitottam a legegánsabb izlésnek megfelelőleg, a legújabb mintájú szövetek vannak raktáron dúz választékban, mint minden saison **legújabb szabásával.** Tapasztalataimat a főváros első rendű szabó üzleteiben szereztem több éven át, kizárólagosan, mint szabász, u. m.: Weiner és Grünbaum es. és kir. udvari szállító (Deák-tér), Leitesdorfer és fia es. és kir. udvari szállító (Koronaherceg-utca), D. Klein Váci-utca és több nagyobb cégnél.

Női angol kabátokat is készítek kiváló szabással.

Gyors és pontos kiszolgálás mellett a legcsekélyebb hibáért felelek.

A nagyérdemű vevőközönség szíves pártfogásáért esedezőnk.

Kiváló tisztelettel

Belle József szabász és üzletvezető,

Hirschfeld Miksa és Társa cég alatt.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorsajtóján Ipolyságon.

Hirdetéseket
jutányosan közöl a
HONTI LAPOK.

6028. 1906. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy Horniczek András végrehajthatónak — Gyulák János végrehajtást szenvedő elleni 100 kor. tőke és jár. iránti végrehajtási ügyében a területéhez tartozó Gyügy község 5. szíjkyben A. I. 1-2. sorszám 22. és 25. hrsz. Gyulák János nevén álló s 330 kor. törvényes becsértékű és hássz urbéri birtok **1906. évi november hó 14-én délelőtt 9 órakor** Gyügyön a község házában a fenti kikiáltási ár 10 százalékának bánatpénzül letétele mellett — azonban semmi esetben a kikiáltási áron alól — el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 30, 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő részletben 5 százalék kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, valamint a fent megjelölt községi előjáróságnál megtekinthetők.

Kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság.
Ipolyságon, 1906. szeptember 20-án.

Oravetz

kir. tszéki bíró.